

**Pregão Eletrônico 0013/2024**  
**QUESTIONAMENTO DE LICITANTE**

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

**Pergunta 1.**

No cadastro da proposta inicial, a ser encaminhada anteriormente a abertura do pregão eletrônico, a proposta deverá conter as informações do licitante, como nome da empresa, CNPJ, endereço e demais informações que identifiquem a empresa em sua proposta anexada? Está correto nosso entendimento?

**Resposta 1.**

As informações necessárias constam no modelo indicado no Anexo II do Edital.

**Pergunta 2.**

As documentações HABILITAÇÃO DA PROPOSTA DA LICITANTE VENCEDORA deverão ser encaminhadas após o término da etapa de lances? Está correto nosso entendimento?

**Resposta 2.**

Após a etapa de lances, encerrada a negociação com o melhor classificado, assim como aprovada sua proposta final, é aberto o prazo, via sistema, para envio da documentação de habilitação, conforme item 13.1 do Edital.

**Pergunta 3.**

O CNPJ 02.885.855/0001-72 possui inscrição Estadual e é contribuinte?

**Resposta 3.**

Contribuímos com ISS e tributos federais.

Não somos contribuintes do ICMS e não temos inscrição estadual.

Porto Alegre, 2 de janeiro de 2025.

Manoela Garcez Nogueira da Rocha  
Pregoeira